



Издаётся с 1931 года

Вестник



2 августа 2016 г. вторник №62 (93647)

18 сентября 2016 года - выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва

ОФИЦИАЛЬНО

Анатолий Артамонов принял участие в совещании по вопросам сельского хозяйства Центрального Нечерноземья

28 июля в Твери под председательством Президента России Владимира Путина состоялось совещание по вопросам сельского хозяйства Центрального Нечерноземья. В его работе приняли участие представители федеральных министерств и ведомств, руководители ряда российских регионов, в том числе губернатор Калужской области Анатолий Артамонов.

Рассматривались вопросы эффективного использования средств, выделяемых в рамках государственной программы развития сельского хозяйства с общим объёмом финансирования 224 миллиарда рублей. В их числе - совершенствование механизма субсидирования сельскохозяйственных производителей и контроля по доведению и расходованию денежных средств.

Открывая заседание, глава государства акцентировал внимание на том, что в текущем году на мероприятия по развитию сельского хозяйства в Центральной Нечерноземной зоне запланировано направить на три миллиарда больше, чем в прошлом. Объём финансирования составит 23 миллиарда рублей. По словам Владимира Путина, необходимо использовать близость к крупным рынкам сбыта субъектов ЦФО для развития тех на-

правлений аграрного сектора, которые гарантировано принесут отдачу. В числе позитивных примеров был назван опыт Калужской, Брянской, Орловской, Смоленской и Тверской областей по вводу в эксплуатацию крупных мясо-молочных и тепличных комплексов.

Министр сельского хозяйства России Александр Ткачёв также отметил положительный опыт нашего региона в эффективном использовании одной из новых мер поддержки аграрного сектора - компенсации 20 процентов затрат на строительство овощехранилищ.

Анатолий Артамонов внёс ряд предложений по совершенствованию нормативной базы о порядке возврата земель в сельхозоборот, а также развитию грибоводства в стране.

Особое внимание губернатор уделит субсидиарной ответственности регионов. По его мнению, необходимо рассмотреть возможность начала возмещения затрат, связанных с возведением производственных объектов, после их ввода в эксплуатацию и начала выпуска сельскохозяйственной продукции: «У региона должно быть право определять - куда и кому в первую очередь направлять средства господдержки», - подчеркнул глава области.

Полотняный Завод готовится к юбилею

28 июля в Дзержинском районе на территории музея-усадьбы Полотняный Завод состоялось заседание организационного комитета по подготовке и проведению празднования 300-летия Полотняно-Заводской бумажной мануфактуры. Его провёл заместитель губернатора области Александр Авдеев.

В работе приняли участие глава районной администрации Андрей Пичугин, представители областного Правительства, директор ГБУК КО «Калужский объединённый музей-заповедник» Виталий Бессонов, руководство фабрики.

В ходе совещания был рассмотрен план подготовки к праздничным мероприятиям, которые состоятся в 2018 году.

Отмечалось, что начало бумажного производства в усадьбе Гончаровых основано по именному указу Петра Первого в 1718 году. Сегодня это одно из старейших промышленных предприятий России. Его сотрудники производят более 250 миллионов тетра-

дей в год.

К юбилейной дате в рамках частно-государственного партнёрства планируется отреставрировать главные ворота усадьбы, восстановить церковь, усадебный парк, ткацкую фабрику и каретный сарай.

В рамках заседания состоялась презентация будущего музея бумаги.

Говоря о предстоящей работе, Александр Авдеев обратил внимание членов оргкомитета на то, что её результаты напрямую будут влиять на туристическую привлекательность региона. «У нас есть полтора-два года для того, чтобы подготовить посёлок Полотняный Завод к достойному празднованию и привлечь внимание туристов со всей страны», - сказал заместитель главы региона. Новым объектом, который, по его словам, будет интересен и детям, и взрослым, станет музей бумаги. Его интерактивные возможности позволят посетителям самим произвести данную продукцию.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

КОНКУРСЫ

Тот, кто сеял и сажал, - собирает урожай

В рамках ежегодного конкурса на лучшее ветеранское подворье и садово-огородный участок члены конкурсного жюри во главе с председателем районного совета ветеранов войны, труда, инвалидов и бывших малолетних узников фашистской неволи И.Н. Точилиным 27 июля посетили ряд ветеранских приусадебных участков в Ульянове

Первым посетили приусадебный участок ветеранов труда Н.А. и А.М. Сергушовых (фото 1) на улице Мичурина. Хозяйка дома тепло встретила членов жюри, показала огород, где растут овощи. А на столе у дома: кабачки, огурцы, помидоры, лук, морковь, картофель, фасоль...

На этой же улице проживают гости-примимые З.В. и А.А.



Карповы (фото 2). Вместе с внуками Леонидом и Глебом, приехавшими к бабушке с дедушкой погостить, они тепло встретили членов комиссии, угостили пирожками, поставили самовар. Лёня и Глеб подготовили и прочли стихотворение. Затем супруги показали ухоженный садово-огородный участок, цветы, которые радуют взор хозяев и гостей.

Ухоженная, в цветах усадьба у И.П. Сидичкина и Н.С. Лёвиной в центре Ульянове. Несмотря на почтенный возраст, Иван Петрович и Нина Сергеевна много сил отдают огороду.

Нина Сергеевна ухаживает за цветами - она очень любит их.

Большой огород у ветерана труда А.М. Карасёвой, проживающей на улице Приовражной. На усадьбе у неё порядок, каждому овощу отведено своё, наиболее благоприятное для него место. Хороший урожай уродился у неё.

Издали приветствовала гостей хлебосольная хозяйка Н.П. Москина (улица 8 Марта). Она проводила их на усадьбу, где на столе уже было приготовлено угощение: «Пробуйте, гости дорогие, - всё вырастила

сама». А на столе - сладкие аппетитные помидоры, прямо с грядки огурчики, яйца от своих кур, сок. Как тут пройти мимо...

Нина Петровна знает толк в выращивании овощей, фруктовых деревьев, ягод. Спасибо ей за теплоту души, труд и гостеприимство.

Уважаемые люди, великие труженики проживают на улице Ленина - П.В. и Н.И. Митины. Много сил вкладывают они, чтобы на усадьбе было уютно, красиво и каждый летне-осенний сезон радовал изобилием ягод, фруктов, овощей.

(Окончание на 2-й стр.)

Тот, кто сеял и сажал, - собирает урожай

(Ок. Начало на 1-й стр.)

Вкусный, кисло-сладкий крыжовник у них растёт - ягоды чёрного цвета. Что это за сорт такой диковинный? Оказалось, это гибрид крыжовника и чёрной смородины. Стоят в ряд молодые саженцы яблони и груши. Радуют спелостью помидоры разных сортов. Украшает территорию у дома чудобеседка.

На этой же улице проживает М.В. Иванова. Мария Васильевна считает труд обычным делом, - все, мол, работают для себя. Однако её трудолюбию могут поучиться молодые. В работу на приусадебном участке она вкладывает душу. Поэтому и результат радует.

На ул. Ленина проживает и А.И. Азопкова, у которой садово-огородный участок в безупречном состоянии, что даёт ежедневным трудом. Но какая приятная отдача от трудов праведных! Душе её отрада,

когда выходит Анастасия Ивановна в палисадник полюбоваться цветами или в огород, где ни сорной травинки на грядках. Обкашивает траву на большой усадьбе хозяйка сама.

В самом начале этой улицы живёт А.И. Шишкова. Александра Ивановна ежегодно участвует в конкурсе ветеранских подворий. Завораживает её чудо-клематис сиреневого цвета, розы перед домом. В огороде набирают силу овощи.

Не первый год члены жюри посещают усадьбу Н.Б. Комаровой на улице Перспективной, и каждый раз восхищаются уютом и красотой территории домовладения, обилием цветов, овощей.

Каждый год удивляет членов жюри новыми творческими находками В.И. Алексина с улицы Перспективной. Вот и в этом году на территории домовладения Валентины

Ильиничны и Владимира Николаевича - новые декоративные композиции. Как в сказке вокруг! Тут и озеро с лебедями, и обереги - хозяйин с хозяйкой под зелёной аркой, и грибки, и скамейка из берёзовых жердочек! Усадьбу щедро украшают цветы.

Как всегда, приятно было побывать на усадьбе С.В. и И.Н. Точиных с улицы Кооперативной (фото 3). Глаз не оторвать от роскошной циннии, великолепных жёлтых лилий, рудбекии, роз. А вот и дары лета - овощи на столе и заготовки из них. Гостеприимная хозяйка Светлана Владимировна рассказала, что она приготовила из овощей. Гости показали парники, где зреют помидоры самых разных сортов («Марьяна роша», «Аристократ», «Кенигсберг», «Айсберг», «Ляна», «Уникум», «Болгарские», «Батяня», «Алсу». «Розовый мёд») и другие. Сорта

помидоров Светлана Владимировна периодически меняет (экспериментирует). Набирают силу и спелость картофель, огурцы, морковь, капуста, свёкла, кабачки...

Как обычно, Светлана Владимировна не отпустила посетителя без угощения. Она предложила отведать пирога из капусты, сладкого пирога из фруктов и ягод, выпить чаю с вареньем из лепестков роз, попробовать других вкусных блюд (она мастерица готовить). Всё было очень вкусно.

Красота открывается взору при входе на усадьбу Р.А. Барановой. Здесь всю



ду цветы (и на клумбах, со вкусом огороженных «живой» и декоративной изгородью, и в подвесных горшочках). Украшают цветы и беседку, построенную недавно. Много трудится Раиса Алексеевна на

огороде, чтобы вырастить овощи, картофель. Держит поросят на подворье. Много она успевает переделывать за день.

Вот такие радужные, трудолюбивые они - наши ветераны.

Невозможно было объехать все ветеранские подворья и садово-огородные участки за один день. Поэтому на следующий день члены жюри отправились снова в путь. В этот раз они посетили усадьбы ряда ульяновцев и зареченцев



Усадьба А.Н. Грунина на улице Ленина отличается хозяйственными постройками (раньше Алексей Николаевич держал корову, поросят, кур). С возрастом трудно стало одному держать животных на подворье, - сейчас у него только куры. Он предложил всем членам жюри вкусных домашних яиц.

Алексей Николаевич уже заготовил для корма птицы зимой восемь мешков крапивы (от неё повышается яйценоскость кур).

Огород хозяйин обрабатывает с помощью культиватора, картофелесажалки, плуга. На каждый новый сезон огородных работ Алексей Николаевич запасается своими семенами выращенных овощей. Всегда у него есть своя рассада капусты, свёклы, моркови, а осенью он опять собирает семена для рассады в следующем сезоне. - Рачительный хозяин.

Замечательная усадьба у В.Д. Мишиной (улица

Островского). Грядки с капустой, помидорами, огурцами, перцем, морковью украшают георгины разных цветовых оттенков, розы, ярко-оранжевые бархатцы. Красуются цветы и в палисаднике - перед домом. Валентина Дмитриевна знает толк в садово-огородных делах, и земля-кормилица одаривает её хорошим урожаем.

Улица Труда оправдывает своё название - здесь живут в большинстве своём трудолюбивые люди. И одна из них - гостеприимная хозяйка Н.И. Мосина (фото 4). При виде её усадьбы разбегаются глаза - так здесь красиво, уютно! Нина Ильинична на протяжении ряда лет участвует в ветеранском конкурсе и каждый раз удивляет членов конкурсного жюри новыми творческими находками.

Восхищает чудо-озеро с утками, цаплями, лягушкой, черепашкой и скамейка у водоёма с ракушками, фигурки хозяев

дома, грибки, сова с совёнком на стройной зелёной туе.

Грядки с овощами украшают самых разных оттенков цветы. По стене дома вьются клематисы. Растёт и набирает спелость виноград сорта «Изабелла». Красивая беседка стоит на территории домовладения, в которую радушно хозяйка пригла-

сила гостей, предложила отведать огурчиков-помидорчиков со своего огорода, собственноручно испечённый кекс



(очень вкусный), ягодный компот. Не хотелось уходить с этой усадьбы, - до чего она хороша и со вкусом обустроена!

Благоустроены усадьбы и домовладения у В.А. и В.И. Евграфовых, А.П. и П.Е. Мироновых, В.И. Шишмицевой, проживающих недалеко от Н.И. Мосиной. Кто-то занимается ремонтом в



доме, кто-то уже начинает убирать с огорода урожай. Люди эти постоянно наводят на территориях своих домовладений порядок, создают уют.

Парковой (фото 5) держат на подворье четырёх коз, кур. Им помогает в каждодневной нелёгкой работе внук Денис. У хозяина дома Виктора Петровича есть трактор, прицепная техника, с помощью которой он обрабатывает огород. Овощи, картофель, фруктовые деревья, ягоды - всё выращивают Матвейхины на своём облагороженном приусадебном участке. Здесь красиво и уютно от множества самых разных цветов, которые требуют постоянного ухода. Много сил вкладывают хозяева благоустроенного дома в работу на придомовой территории. Тепло встретили гостей Валентина Александровна и Виктор Петрович, предложив им отведать сладких помидоров, ароматного чая из трав.

А вот и очередная уютная, облагороженная усадьба на улице Молодёжной. Здесь проживает ветеран труда З.С. Долженкова. Зоя Сергеевна - хлебосольная радушная

хозяйка, трудолюбивая женщина. За день она стремится успеть многое сделать - собрать с грядки огурцы (важно не дать им перерасти), помидоры, обобрать с кустов ягоды. Из всего этого нужно сделать заготовки. Уже пришла пора убирать с грядки лук, перекопать пустые грядки, навести порядок в доме, прополоть цветы...

Зоя Сергеевна рада была угостить посетителей плодами своих трудов.

Далее члены жюри посетили огороды ветеранов труда с. Заречье: Р.Д. Лагутиной, А.Е. Лёвокиной, Е.М. Сапёровой (фото 6). Все они трудятся, чтобы вырастить урожай. Стоит отметить, что огороды у них вдалеке от домов, но люди регулярно ходят на свои участки, работают, чтобы получить от трудов праведных отдачу. Каждая хозяйка старается украсить свой участок цветами. Молодцы!

Людмила Николаева.
Фото автора.

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Со спортивным азартом, песней и хорошим настроением

22 июля в лесном массиве, неподалёку от с. Крапивна, состоялся традиционный районный спортивно-культурный туристический слёт представителей трудовых коллективов райцентра и молодёжи, посвящённый 73-й годовщине освобождения Ульяновского района от немецко-фашистских захватчиков



В нём приняли участие команды администрации МР «Ульяновский район» («Пираты»), ГБУЗ КО «ЦРБ Ульяновского района» («Неотложка»), молодые представители СП «Село Ульяново» («Молодёжь»), ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Ульяновскому району («Мои документы»).

Начался турслёт с построения, приветствия и переключки команд, у каждой из них был свой девиз.

Глава администрации муниципалитета А.И. Анисимов пожелал всем его участникам хорошо отдохнуть и каждому проявить творческие способности и спортивно-туристические навыки.

Команды начали подготовку к первому комплексному испытанию – туристической эстафете.

Здесь необходимо было показать свои умения и навыки в установке палатки, подготовке природного материала для разведения костра (название костра у каждой команды было своё), транспортировке пострадавшего, сборе рюкзака туриста, переходе через «болото» и по буму. Каждый этап оценивали члены судейской коллегии: Александр Полугодин, Людмила Баранова, Ольга Сошникова, Оксана Татарникова, Ольга Кузьмина, Оксана Фрольцова.

Лучше других справились с прохождением этапов эстафеты ловкие, энергичные представители команды «Молодёжь».

Отдохнув у костра и подкрепившись на свежем воздухе, команды снова были готовы к старту. В этот раз их ждала военно-спортивная эстафета, со-



стоявшая из нескольких этапов. Члены команд преодолевали «мышеловку», стреляли из пневматической винтовки по мишени (в качестве которой были воздушные шары), разбирали и собирали на время автомат и магазин, надевали армейский защитный костюм. За каждую ошибку члены жюри (как было оговорено в правилах) добавляли игрокам лишние секунды.

И снова лидировала молодёжная команда, проявив хорошие навыки и умения.

Затем участники турслёта играли в волейбол, который увлёк многих из них. И снова больше всех набрали очков молодые.

В дартсе самыми меткими были участники команды «Мои документы».

Мужчинам предстояло померяться силой в поднятии гири. Впрочем, женщины тоже не прочь были поучаствовать в этом виде состязаний. Из мужчин больше других поднял гирю Алексей Макеев – участник команды «Пираты» (68 раз).

Среди женщин тоже определилась рекордсменка – Алина Морозова из команды «Молодёжь» (17 раз).

Как всегда, массово,

с азартом прошли весёлые старты с эстафетами: «Улитка», «Слон», «Лабиринт» и другими. Они добавили всем веселья, хорошего настроения.

Были организованы весёлые старты и для детей. Все, кто принял в них участие, получили призы.

Интересно проходил конкурс художественной самодеятельности. Каждая команда проявила здесь свои артистические и творческие способности. Все песни, прозвучавшие на конкурсе, были из кинофильмов (заранее было объявлено, что конкурс посвящается Году Российского кино).

Например, в исполнении коллектива команды «Мои документы» прозвучала песня из к/ф «Самый лучший день». Попурри из песен к кинофильмам исполнила команда «Неотложка». Песню из художественного фильма

«Белое солнце пустыни» представили на суд жюри «Молодые».

Музыкальную сцену из кинофильма «Жестокый роман» (с плясками цыган, медведем) показали участники слёта очень понравился концерт.

Далее состоялось награждение участников мероприятия. Победителем признана команда «Молодёжь», ей вручены Диплом и хороший подарок «в тему» – палатка.

Второе место по итогам состязаний присуждено команде «Пираты». Вместе с Дипломом призёра она награждена ценным

земляк, лауреат Сочинского фестиваля «Шансон-2012» Сергей Бутанов.

Люди отдыхали у костра, слушали хорошие песни, ели приготовленную на огне уху. Участникам слёта очень понравился концерт.

Далее состоялось награждение участников мероприятия. Победителем признана команда «Молодёжь», ей вручены Диплом и хороший подарок «в тему» – палатка.

Второе место по итогам состязаний присуждено команде «Пираты». Вместе с Дипломом призёра она награждена ценным



Александр Овчинников. Органично сыграли роль цыган Е.В. Корнеева, Алексей Макеев, Тамара Кованова, Вера Кучерова, Е.В. Кузовкова (Звягина), Светлана Рублёва, медведя – Владимир Фролов. Команде «Пираты» безоговорочно присуждено первое место в этом конкурсе.

Культурную программу турслёта обеспечили культработники отдела культуры и районного КДЦ: Александра Черкесова, Владимир Хрусталёв, Александр Стёпин и вокалист из Москвы, наш

подарком – мангалом. Команде «Неотложка» вручен Диплом за третье призовое место и туристический набор.

Благодарственным письмом за участие в мероприятии и памятным сувениром награждена команда «Мои документы». Сувениры также получили рекордсмены по поднятию гири – Алексей Макеев и Алина Морозова.

Несмотря на пасмурную погоду в тот день настроение у всех участников слёта было замечательным.

Людмила Николаева.
Фото автора.

КАДАСТРОВАЯ ПАЛАТА ИНФОРМИРУЕТ

Внимание, прекратилась выдача свидетельств о государственной регистрации прав!

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области уведомляет заинтересованных лиц о том, что с 15 июля 2016 года вступила в силу норма об изменении ФЗ № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», на основании которой государственная регистрация возникновения и перехода прав на недви-

жимость будет удостове-

ряться только выпиской из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП), в связи с чем прекращается выдача свидетельств о государственной регистрации прав, в том числе повторных. Форма выписки из ЕГРП, удостоверяющей проведенную государственную регистрацию прав, утвержден приказом Минэкономразвития России. Такая

выписка из ЕГРП может быть выдана как в бумажной, так и в электронной форме. Выписка из ЕГРП, удостоверяющая проведенную государственную регистрацию прав, – это документ, подтверждающий факт проведения таковой государственной регистрации и наличие в ЕГРП указанных в ней сведений, в том числе о правообладателе, объекте недвижимого имущества, зарегистрированном

СПОРТ

День физкультурника в районе

13 августа в Ульянове на стадионе пройдет День физкультурника, который призван привлечь население района к систематическим занятиям физкультурой и спортом, формированию здорового образа жизни, популяризации и развитию популярных видов спорта. Начало соревнований – в 10:30.

Приглашаются к участию все желающие (возраст участников, состав команды не ограничивается) со всех сельских поселений, (командное, личное первенство по всем видам спорта, командное первенство – по игровым видам спорта. В программу состязаний входит: мини-футбол, волейбол, дартс, гиревой спорт, канат.

Командное первенство среди сельских поселений подводится по всем видам спорта – команда-победитель награждается кубком и дипломом, команды-призеры – дипломами соответствующих степеней. В индивидуальных видах спорта победители соревнований награждаются призами, медалями и грамотами, призеры – медалями и грамотами. В командных игровых видах спорта победитель награждается призом и дипломом, призеры – дипломами.

До встречи на стадионе!

Оргкомитет.

Кадастровые инженеры подчинены обязательному саморегулированию

Федеральный Закон № 452 вступил в силу с 1 июля 2016 года, за исключением некоторых пунктов. Рассмотрим, какие изменения он внёс в деятельность кадастровых инженеров.

Законом установлено новое определение кадастрового инженера. Кадастровым инженером признаётся физическое лицо, являющееся членом саморегулируемой организации кадастровых инженеров.

Кадастровый инженер может быть членом только одной саморегулируемой организации (далее – СРО) кадастровых инженеров, СРО – это саморегулируемые организации.

Для кадастровых инженеров установлены обязательные условия вступления в СРО, такие как: наличие гражданства Российской Федерации; наличие высшего образования по специальности или направлению подготовки, перечень которых утверждается законодателями, или наличие высшего образования по специаль-

ности или направлению подготовки, не вошедших в указанный перечень, и дополнительного профессионального образования по программе профессиональной переподготовки в области кадастровых отношений (для действующих кадастровых инженеров это правило действует с 1 января 2020 года); наличие опыта работы в качестве помощника кадастрового инженера не менее двух лет, в течение которых он под руководством кадастрового инженера принимал участие в подготовке и выполнении кадастровых работ (стажировка), сдача теоретического экзамена, подтверждающего наличие профессиональных знаний, необходимых для осуществления кадастровой деятельности (для тех, у кого нет аттестата кадастрового инженера), отсутствие наказания в виде дисквалификации за нарушение законодательства о государственном кадастровом учёте недвижимого имущества и ка-

дастровой деятельности, отсутствие непогашенной или неснятой судимости за совершение умышленного преступления, наличие действующего договора обязательного страхования гражданской ответственности кадастрового инженера (на срок не менее чем один год). Иными словами в случае нанесения заказчику каких-либо убытков, вследствие выполнения кадастровых работ, такие убытки могут быть возмещены за счёт страховых выплат.

Для кадастрового инженера, имеющего на момент вступления в силу закона действующий аттестат кадастрового инженера, требуется вступить до 1 декабря 2016 года в СРО кадастровых инженеров и застраховать свою гражданскую ответственность (лично или коллективно, зависит от СРО). Всем действующим кадастровым инженерам при отсутствии высшего образования необходимо его получить до 2020 года. При

этом в случае если высшее образование не подходит под утверждённый перечень – необходимо пройти переподготовку.

Также законом установлены и обязательные условия, без соблюдения которых кадастровый инженер не сможет осуществлять свою деятельность, одними из которых являются наличие печати с указанием фамилии, имени, отчества; наличие усиленной квалифицированной электронной подписи и иные ограничения, в том числе и обязательное хранение актов согласования местоположения границ земельных участков.

Все (озвученные) законодательные нововведения рассчитаны на обеспечение роста профессионализма и ответственности кадастровых инженеров и, как следствие, повышение качества проведения кадастровых работ и сокращение количества ошибок в сведениях государственного кадастра недвижимости.

Машино-место в здании**можно будет продать или сдать в аренду как объект недвижимости**

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области уведомляет заинтересованных лиц о внесении изменений в Гражданский кодекс РФ (ФЗ №315 от 03.07.2016). С 2017 года машино-место признаётся самостоятельным объектом недвижимости, если является частью здания или сооружения и имеет границы, описанные на основании законодательства о кадастровом учё-

те. Машино-место может быть с ограждением или без него. Сейчас находящееся в здании или сооружении парковочное место не считается самостоятельным объектом недвижимости. По мнению Минэкономразвития, машино-место можно поставить на кадастровый учёт и оформить в собственность как помещение. В случае когда парковочное место не со-

ответствует требованиям к помещению (например, имеет границы, обозначенные лишь разметкой), рекомендуется регистрировать общую долевую собственность на здание, определив доли пропорционально размерам машино-мест.

Если на 1 января 2017 года права на объект, который отвечает признакам машино-места, будут уже зарегистрированы, переоформлять их не потребу-

ется. При наличии регистрации общей долевой собственности на помещение, здание, сооружение, предназначенные для стоянки, каждый собственник сможет выделить свою долю и оформить право собственности на машино-место.

Федеральный закон от 03.07.2016 N 315-ФЗ (вступает в силу 1 января 2017 года, за исключением отдельных положений).

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).
Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области (г.Калуга) 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

За главного редактора Т.А. Кретьева
Газета выходит два раза в неделю:
по вторникам и пятницам; свободная цена.
Индекс: 51769. Объём 1 печ. лист
Тираж - 1005 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:
249750, Калужская обл., с. Ульяново,
ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru
http://ulyanovskiy-vestnik.pф

Телефоны:
корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64;
технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Вестник», отпечатан в КРОФИСМК «Губерния». 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70. Подписано в печать 01.08.2016 г.: по графику-в 15.00, фактически-в 15.00

ПРИЯТНОГО АППЕТИТА

Капуста маринованная с баклажанами
Нужно: баклажаны – 500 г, капуста – 500 г, чеснок – 4-6 зубчиков, зелень – 1 пучок.

Для маринада: вода – ½ стакана, соль – ½ ст. л, сахар – 2 ст. л, уксусная эссенция – 1 ч. л, растительное масло – ¼ стакана, молотый чёрный перец, красный острый перец, молотый кориандр – по вкусу.

Баклажаны разрежьте пополам и отварите в кипящей подсоленной воде в течение 3 мин. Остудите и нарежьте соломкой. Добавьте тонко нашинкованную капусту. Зелень измельчите, чеснок нарежьте пластинками.

Маринад. В воду добавьте соль, сахар и кипятите 10 мин, затем снимите с огня, добавьте масло, уксус.

Залейте капусту маринадом и хорошо перемешайте, накройте тарелкой, придавите грузом и выдержите при комнатной температуре 1-2 ч. Затем капусту можно переложить в банку и хранить в холодильнике.

Опята в томате

Нужно: опята – 5 кг, лук – 1 кг, томатный соус – 0,5 л, растительное масло – 0,5 л, соль – 4 ст. л, лавровый лист, чёрный перец горошком – по вкусу.

Грибы переберите, промойте, если крупные - нарежьте, отварите 10 мин и ещё раз промойте. Переложите их в кастрюлю, добавьте нарезанный кольцами лук, томатный соус, масло, соль, перец, лавровый лист, перемешайте и тушите до готовности (пока масло не станет прозрачным). Разложите по стерильным банкам, закатайте.

Хрен со свеклой

Нужно: свекла средняя – 500 г, хрен – 500 г.
Для заливки: вода – 2 ст, уксус 9% - 1 ст, соль – 20-30 г, сахар – 20-30 г.

Среднюю свеклу варите около 1 ч, затем очистите, нарежьте ломтиками толщиной 3-4 мм или натрите на овощной терке с крупными отверстиями. Ломтики свеклы плотно уложите в банки, переслаивая измельченным хреном, а тертую свеклу предварительно смешайте с хреном. Залейте заливкой.

Заливка. Вскипятите воду с солью и сахаром, добавьте уксус, доведите до кипения.

Банки пастеризуйте при 90 градусах: 0,5-литровые – 15 мин, 1-2-литровые – 20 мин. Закатайте.

ТАКСИ 8-920-097-68-89.

ПЕНОБЛОКИ, КИРПИЧ, ПЛИТЫ. 8-910-291-38-10.

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ на постоянную работу в ритуальную компанию «Ева». Тел.: 8-960-519-45-95.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (производство Франция); **ОКНА ПВХ** (производство Германия). 8-920-617-40-98; 8-953-313-99-76.